

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004613558

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Kazic Immo GmbH, Luzern

Kazic Immo GmbH [fr] Kazic Immo LLC [it] Kazic Immo Sàrl

Rothenhalde 3 6015 Luzern

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE307187562

Sitz: Luzern Zweck

Vermittlung von Immobilien; Übernahme von Treuhandund Beratungsaufgaben im Bereich von Immobilien sowie Durchführung von Umbauten und Renovationen; Tätigkeit als Generalunternehmen; Handel mit Waren aller Art; Erwerb oder Verwaltung von Beteiligungen aller Art; Erwerb, Verwaltung und Übertragung von Patenten, Handelsmarken sowie technischen und industriellen Kenntnissen; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Grundstücken; Beteiligungen; Vornahme von Finanzierungen; Eingehung von Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte.

## Revision:

Verzicht auf Revision

Kazic Immo GmbH (Kazic Immo LLC) (Kazic Immo Sàrl), in Luzern, CHE-307.187.562, Rothenhalde 3, 6015 Luzern, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 04.04.2019. Zweck: Vermittlung von Immobilien; Übernahme von Treuhand- und Beratungsaufgaben im Bereich von Immobilien sowie Durchführung von Umbauten und Renovationen; Tätigkeit als Generalunternehmen; Handel mit Waren aller Art; Erwerb oder Verwaltung von Beteiligungen aller Art; Erwerb, Verwaltung und Übertragung von Patenten, Handelsmarken sowie technischen und industriellen Kenntnissen; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Grundstücken; Beteiligungen; Vornahme von Finanzierun-

gen; Eingehung von Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung des Gründers vom 04.04.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Kazic, Meris, von Luzern, in Luzern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3136 vom 15.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern